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„A fejlesztési
projektek már
láthatóvá válnak”
Polgármesteri beszámoló

A tervezett fejlesztési projektjeink már láthatóvá válnak,
mert mindenhol folyik a munka. Elkészítettünk és
befejeztünk egy új meglepetést a gyerekek számára a
Kertészeti utcában a lakóházaink közelében "Játszótér
minden gyermeknek" elnevezéssel, amelyet a Szlovák
Köztársaság Munka-, Szociális és Családügyi
Minisztériumának támogatásából és az önkormányzat
saját forrásaiból közel 40 ezer eurós költségvetéssel
hoztunk létre. Az év második felében elkezdjük a szlovák
tannyelvű J. Jesenský Alapiskola „Tréning Központjának”
építését az Iskola utcában. A „Feled Község Közösségi és
Szociális Gondozási Központja” elnevezésű  projekt  
építése ugyanazon a területen megkezdődött. Az épület
szerkezete már kiemelkedik a földből, amely
nyugdíjasainkat és fogyatékkal élő polgárainkat is
kiszolgálja majd. A befejezést 2026 februárjában tervezzük.
Hasonlóképpen halad az építkezés a Béke utcában, ahol a
legkisebbek számára építünk szolgáltatásokat az óvodai
kapacitás bővítésének és felújításának függvényében. Ezt
a két projektet az Európai Unió Helyreállítási és
Ellenállóképességi Tervéből származó finanszírozásnak
köszönhetően valósítjuk meg. Fél éve sikeresen
üzemeltetjük az első fotovoltaikus erőművet (FVE 35kWp-
30kW), amelyet 2024 decemberében helyeztünk üzembe a
feledi szennyvíztisztító telep működésének támogatására.
Polgáraink a megújult aktivációs munkaprogramokban is
előrelépést hoznak hozzájárulva településünk szépítéséhez
és tisztán tartásához. A helyi polgárőrség (MOPS) tagjai
ebben a félévben is a projekt által előírtak szerint végezték
feladataikat. A turizmus népszerűsítése és a hagyományok
felelevenítése érdekében befejezzük a Kilátó építését
organikus építészeti stílusban az úgynevezett "egy fa"
helyén. Az építkezést a Leader RV program támogatja és a
projekt befejezését a napokban, 2025 júniusában
tervezzük.
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a pénzügyi bizonytalanság jellemezte. A helyi önkormányzatok a túlélésért küzdenek, különösen a
kistelepülések kerültek a pénzügyi instabilitás szélére. A városok és községek fő bevételi forrása, azaz
a részadók jelentősen csökkentek. Mégis aminek pozitívumnak kellene lennie, hogy a legtöbb
önkormányzat többletbevétellel gazdálkodik, gyakran azzal magyarázzák, hogy van elég pénzünk és
ezért az állam rossz „mostohaanyaként” bánik velünk. Ez a helyi önkormányzati törvények és a
városok és községek költségvetési szabályainak ismerethiányáról tanúskodik egyes politikusok
részéről, függetlenül attól, hogy kormányon vagy ellenzékben vannak. Az önkormányzat fejlesztési
projektjeinek kivitelezését a tervek szerint és az Önök elvárásainak megfelelően folytatjuk. Az első
negyedévben azon dolgoztunk, hogy a helyi kulturális központ (multifunkcionális épület) minden
helyiségét újrafessük, beleértve a 2024-ben felújításra nem kerülő alagsori részeket is. Ezzel egy
időben véglegesítettük az épület biztonságát javító részleteket (lépcsőkorlátok, feliratok a lépcsőkön
és ajtókon, elektromos hálózat jelölése stb.). Tervezzük az épület régi konyhai részének,
berendezéseinek felújítását is. Örömünkre szolgál, hogy már az év első felében elsősorban az iskola
és az óvoda, a nyugdíjasok és a fogyatékkal élők klubja, koncertek, valamint különböző családi
rendezvények megszervezésére használhattuk a nagytermet. A felújítási terv keretében megvalósuló
"A feledi multifunkciós épület energiafogyasztásának csökkentése" elnevezésű projekt nemcsak
energiaforrásokat takarít meg, hanem jelentősen hozzájárul a kellemes környezethez télen és nyáron
egyaránt. Az összbenyomást és a hangulatot az épület belső tere teszi teljessé, amelyet eddig minden
látogató és polgár nagyra értékelt. Idén júniusban megünnepelhettük a Művészeti Alapiskolánk 60.
évfordulóját egy gyönyörű műsor összeállítás keretében, valamint óvodásaink is megmutathatták
tehetségüket és tudásukat táncokkal, dalokkal és versekkel a búcsúprogram részeként. Minden
vendéget, szülőt, tanárt vagy látogatót meghatott az előkészített műsor és a teremben uralkodó
hangulat. Tavasszal végre együtt ünnepelhettük a Pedagógusnapot a Tiszta Lelkek nevet viselő
rimaszombati lánycsapat táncműsorával, tiszteletet adva a tanárainknak községünkben.

Mint mindennek az életben, az önkormányzatunknak is vannak sikerei, de egyben nagyon nehéz
pillanatok is, amikor a legmagasabb szintű döntések terhét kell viselnünk. A Szlovák Köztársaság
Környezetvédelmi Minisztériuma, nevezetesen a miniszter úr úgy döntött, hogy a bíróság
eredményei nélkül, amelyet önkormányzatként 13 éves küzdelem után a végrehajtási bíróságon
keresztül követeltünk a „Csatornázási és szennyvíztisztító telep - Feled” projektre, most 1,4 millió
eurós korrekcióját hajtja be rajtunk. Erről a döntésről nem értesítettek minket, így az önkormányzat
összes számlájának törvénytelen zárolásával kellett megküzdenünk. Jelenleg a zárolást feloldottuk és
tovább folytatjuk tevékenységünket. Megállapodtunk egy visszafizetési ütemtervben, amelynek
értelmében havonta 15 000 EUR-t (+ végrehajtási költségek) fizetünk vissza a fent említett
összegből. Az önkormányzat fizetési ütemtervének elfogadása ebben a végrehajtási eljárásban nem
eredményezi az önkormányzat által behajtott tartozás elismerését. Az önkormányzat a tartozást a
jegyzőkönyvnek megfelelően részletekben fizeti kizárólag Feled község és a lakosok jogainak és
jogilag védett érdekeinek védelme céljából és csak addig, amíg a Pozsonyi Közigazgatási Bíróság
végleges döntést nem hoz ebben az ügyben. Másrészről van egy új jóváhagyott projektünk a Szlovák
Köztársaság Környezetvédelmi Minisztériumában a "Szelektív hulladékgyűjtés Feled községben" EU
- Szlovákiai program keretében, amelyet a községben megvalósíthatnánk.

Erőfeszítéseinket jelenleg jelentősen korlátozza a Szlovák Köztársaság Környezetvédelmi
Minisztériumának egyetlen döntése. De ennek ellenére nem adjuk fel. Ebben a nehéz helyzetben lévő
járásban községünk esélyt adott lakosainak és az egész régiónak. A politika és a láthatatlan
politizálás tönkreteheti a kreativitást és a sokéves fáradhatatlan munkát. Ámde a siker nem
bocsátható meg Szlovákiában. Az élet megy tovább. Köszönjük mindazok támogatását és
együttműködését, akiknek fontos a községünk.

Tisztelettel, Mgr. Mihályi Gábor, PhD. – Feled polgármestere 2



Mi történt az első
félévben...

... visszatekintve
Ökumenikus alkalom „A bizalom“
jegyében

A hit és a reménység hangjai töltötték meg
február 14. napján a megújult kultúrház
nagytermét.

A pedagógusnap csütörtökön (2025. március
27.) 15 órakor vette kezdetét a Művelődési

Központban

Akusztik Quartet koncert
2025. április 4-én, este 18:00 órakor újra
felcsendült a muzsika községünk Művelődési
Központjának Nagytermében.

Májusfa állítás
Községünkben egy év eltelte után, 2025. április
30-án (szerdán) gyönyörű napsütéses időben a
falu Önkéntes Tűzoltó Egyesületének tagjai
májfát állítottak a Helyi Művelődési Központ
épülete előtt.

Önkormányzatunk 2025. május 1-jén
sikeresen megrendezte immár 8. alkalommal

a Tavaszi Cseres-díjat.

Humorral és nevetéssel teli premier a
HMK-ban

A kassai Thália Színház 55. évadának
bemutatójára május 7-én került sor a Helyi
Művelődési Központban.

13. Polgármester Kupa Feled lövészverseny
2025. május 10-én a feledi lőtéren 13.
alkalommal került megrendezésre a
Polgármester Kupa Feled címet viselő
lövészverseny.

Feleden ismét életre kelt a folklór
Több mint 90 diák vett részt a 29. alkalommal
megrendezett Területi Gyermek
Folklórfesztiválon, amelynek rendhagyó
módon ismét Feled község adott otthont.

 XIII. Napocska Fesztivál
Az évek óta nagy sikernek örvendő Napocska
Fesztivál idén május 22-én, reggel 9:00 órától
került megrendezésre – immár 13.
alkalommal.

A hónap végén sor került a májfadöntésre
is

Idén a felediek úgy döntöttek, hogy május
29.-én felelevenítik ezt a régi népi

hagyományt, amelyet kulturális programmal
kötöttek egybe a lakosok és az idelátogatók

örömére.

 Gyermeknap Feleden
A Nemzetközi Gyermeknap megünneplésére
idén május 31-én került sor, amely az öröm, a
mozgás és az élmények jegyében zajlott.
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A Művészeti Alapiskola jubileumi
születésnapját ünnepelte

A feledi Művészeti Alapiskola megalapításának
60. évfordulója alkalmából igazán stílusos
ünnepségre került sor egy jóadag eleganciával.



Gömöri Virtus Néptáncegyüttes

Interjú a táncegyüttes vezetőjével,
Máté-Borbás Orsolyával
Az együttes megalakulása óta töretlen odaadással végzi munkáját, megtanulva és
bemutatva a néptánc és a népi kultúra szokásait. Számos rendezvényen, fesztiválon,
táncházban léptek fel sikerrel Szlovákiában és külföldön egyaránt (Június Feszt, V. Szél
fújja pántlikámat... gyermekcsoportok folklórfesztiválja,  Zlatá strunka, XXIX. Területi
Gyermek Folklórfesztivál, Rontouka, XIX. Szederinda Nemzetközi Fesztivál, stb.). A
vezetőjükkel készült beszélgetésből közelebbről megismerhetjük a csoport tevékenységét és
sikerük titkát.

Mit gondolsz, milyen változást hozott a Boglárka Gyermek Néptáncegyüttes felbomlása és a
Gömöri Virtus Néptáncegyüttes megalakulása a néptáncoktatásban és a gyermekek/fiatalok
életében?

A kettő egészen összefügg, és aligha szétválasztható, így úgy gondolom változást nem is annyira,
inkább újult lendületet hozott az új csoport megalakulása. Hiszen Feleden éppen a „Boglárkának”
köszönhetően egészen az ezredfordulóig nyúlik vissza a néphagyományok ápolása és a néptánc
szeretete. Ezt pedig mindig büszkén, s hálatelt szívvel vallom, hogy a Boglárka Gyermek
Néptáncegyüttes nélkül nem lenne Gömöri Virtus Néptáncegyüttes sem. 

Jelenleg hány főt számlál a csoport és milyen korosztályt képvisel?
Jelenleg 45-en vagyunk a csoportban, a legapróbb, de leglelkesebb táncoslábú ovisoktól, a már-már
felnőtté váló fiatalokig. Ez pedig egy nagy áldás. Időnként el is gondolkodtat, hogy vajon mi lehet az a
húzóerő, amely a kicsiket ily hamar táncra ösztönzi, a nagyokat pedig maradásra bírja.  ·/·
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A csoportban kizárólag helyi lakosok és a helyi iskolákban tanuló diákok vannak?
A település határai sosem szabtak gátat a táncolni vágyóknak, hiszen a helyi iskolába is sokan a környék
településeiről járnak be. A tavalyi toborzásnak köszönhetően azonban ma már nem csak ők alkotják az
együttes tagjait, hanem egészen Rimaszombatból is érkeztek lelkes táncosok hozzánk. 
A nagyok között szintén vannak, akik már elbúcsúztak a feledi iskolától, de középiskolai tanulmányaik
mellé is beágyazták a néptáncot, és hazajárnak az együttesbe.

Mit tanulnak a gyermekek/fiatalok a néptáncórákon és azon túlmenően? A község szociális
életének aktív részeseiként... (húsvéti locsolkodás, májusfa állítás stb.)

Kicsit szakmai ártalom ez, de néprajzos tanulmányaim miatt nem tudok csak a tánclépésekkel
foglalkozni, ezért igyekszem a gyermekeknek és fiataloknak minél többet átadni abból a gazdag
hagyatékból, amit ránk hagytak az elődeink. Ebben természetesen nagyon fontos szerepet foglal el
maga a néptánc is, de nem kevésbé fontos mindaz a szokásvilág, amelynek a részeként az emberek
annak idején táncra perdültek. Ennek a szerteágazó értékátadásnak az eredményeképpen aztán a
gyermekek és fiatalok nyitottabbá válnak, hogy ők maguk is megéljék, illetve felélesszék
néphagyományainkat, mint a májusfa állítás vagy a locsolkodás. Utóbbi a fiatalok ötleteként indult –
miközben lehet ők sem hitték el, hogy támogató kezet nyújtok majd hozzá – s így valósult meg a
hagyományos keretek között megélt, viseletes falusi locsolkodás. 

Sikert sikerre halmozva és számos felkérést elfogadva vált a csoport ismertté és szerzett
megbecsülést. Miben rejlik hát a „Titok”? Mi a sikeretek kulcsa?

Erre egyetlen szóval tudok válaszolni: a kitartásban. S ez éppúgy vonatkozik a gyermekekre és
fiatalokra, mint rám is. A kezdetek nehezen indultak együtt, s bár az elmúlt két év távlatából már
könnyű róla beszélni, de akkoriban nem voltam benne biztos, hogy lesz elég kitartásom hozzá. De végül
lett. Ebben pedig pont annyira segítettek a gyermekek és a fiatalok, mint amennyire én segítettem őket
meglelni az örömöt a közös táncolásban. Mindemellett folyamatosan formálódtunk. Én a mai napig
formálom őket a módszereimmel, a tudásommal, a hozzáállásommal, ahogy ők is formálnak engem és
magát az együttest is. Ezáltal megtaláltuk az összhangot egymásban, én egyre inkább tudom, mi az,
amit szívesen táncolnak, ők pedig tudják, hogy minden ötletre nyitott vagyok, majd együtt eldöntjük,
meg tudjuk e valósítani. Így jutottunk el oda, hogy leküzdve az akadályokat, a félelmeket, a
bizonytalanságokat és az aggodalmakat, most egy magabiztos társaság vezetője lehetek, amelynek
tagjai szívüket-lelküket beleteszik a közös munkába. Ahogy én is. 

Miben látod a legfőbb gondot, ami megnehezíti az együttes működtetését és amely változtatást
igényelne?

A pénzügyi helyzet mindig nehéz. Bár településünk polgármestere már az első pillanatban biztosított
engem a támogatásáról, amelynek eleget is tesz, így hálásak vagyunk neki nagyon. De az ő forrásainak
is vannak határai, így olykor nagy logisztikát igényel, hogy a gyerekeket és fiatalokat miként tudom
eljuttatni egy-egy fellépésre. Épp a napokban adtam le a fellépéseink azon listáját az elmúlt tanévre,
amelyen a Művészeti Alapiskola keretein kívüli alkalmaink voltak. Ez a szám pedig kis híján elérte a 20-
at, ami számomra nagyon nagy eredmény. 

Minden megoldandó probléma ellenére gondolom akadnak támogatók is, akik mecénásként állnak
mögöttetek...

Legnagyobb támogatóink a szülők, akiknek végtelenül hálás vagyok ezért a hozzáállásért. Kérés nélkül
is segítenek, fizetség nélkül is fuvaroznak, cipekednek és helytállnak mellettünk. Ennek egy szívet
melengető részlete az is, amikor a nagyszülők, kiváltképp a nagymamák kísérnek el bennünket egy
fellépésre, öltöztetnek, vigyáznak, őrködnek felettünk. Biztatnak, ha arra van szükség, velünk örülnek,
ha sikert érünk el, és oly nagy szeretettel fordulnak felénk, amely szavakkal nehezen kifejezhető. 
De a kérdésben tudom, az anyagi támogatókra is gondoltál. Ők kevesebben vannak, mint a lelkes
nagyszülők, de akadnak azért jólelkű emberek, akik adományokkal segítik a működésünket. Ezeket
aztán többnyire a gyermekek és fiatalok utaztatásába fordítjuk, vagy a viseleteket egészítjük ki általa. 

A jövőt illetően milyen terveket szövögettek?
A cél most az, hogy a nyári pihenő után tovább tudjuk vinni az idei év lendületét, és új néprajzi
területeket felfedezve, megújult koreográfiákkal, de töretlen lelkesedéssel kezdjük majd meg a
következő tanévet. 



AZ ÓVODA ÉLETÉBŐL
Hírek, aktualitások - Tavaszköszöntés
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Szerző: Materská škola - Óvoda Feled

Húsvéti alkotóműhely
A húsvéti ünnep legismertebb
szimbóluma a hímes tojás, a
korbács és a víz. Óvodánk számára
rendkívül fontos a népi
hagyományok megőrzése és
ápolása, éppen ezért április 15-én
és 16-án húsvéti alkotóműhelyt
szerveztünk, ahol fűzfavesszőből
korbácsot fontunk, különböző
technikákkal húsvéti tojásokat
díszítettünk, és készültek még
különböző húsvéti díszek is az
asztalra. A gyerekek nagyon
élvezik a foglalkozásokat,
kiváltképpen amikor a szüleikkel
együtt alkothatnak. 

A Föld Napja

Április 22-én a mi gyönyörű
bolygónk ünnepnapja van – a
Föld Napja. A Föld a mi
otthonunk, élelmünk, levegőnk
és tiszta vizünk forrása -
energiát ad, mindent tőle
kapunk, amire az élethez
szükségünk van. Ezért fontos,
hogy gyermekeink már óvodás
korban érdeklődjenek a
környezetvédelem iránt és
óvják/védjék a természetet. A
Föld napját a szünidő után
különböző szórakoztató
foglalkozásokkal ünnepeltük:
virágokat és zöldségmagvakat
ültettünk a magaságyásokba. A
gyerekek nagy érdeklődéssel
kapcsolódtak be a
foglalkozásokba és
egyértelműen észrevehető volt
rajtuk, hogy élvezik amit
csinálnak mialatt
feltöltődenek. A pedagógusok
igyekeztek a gyerekeket a
helyes útra terelni és pozitív
példák segítségével kialakítani
a kapcsolatot a gyermek és a
természet között. 

Május: egy hónap tele
kultúrával, kalanddal és

felfedezéssel

Minden május 12-én kezdődött,
amikor a szülőkkel és a
gyerekekkel együtt kirándulni
indultunk a Murányi-fennsíkra,
az Ürge-rétre. A kényelmes
buszos utazás után az érintetlen
természet ölén találtuk
magunkat, melyet csend, a friss
levegő illata és a gyönyörű
zöldellő növényzet vett körül,
melyet a Murányi-fennsík festői
sziklái egészítettek ki. Éppen ott,
ahol mindez összekapcsolódik,
az emberekhez már tökéletesen
hozzáidomult ürgéket találtunk,
amelyek bátran kivették a
kezünkből a répát és a
napraforgómagot. Valószínűleg
nem igényel magyarázatot,
mennyire izgatott volt
mindenki! Az ürgéktől
elköszönve ellátogattunk az
„Obrovisko” elnevezésű családi
parkba és meseösvényre,
valamint az állatfarmot
(MiniZOO) is megtekintettük.
Fantasztikus nap volt, tele
nevetéssel, utazással, kalanddal
és a természet megismerésével.
A következő napok a legtisztább
szeretet jegyében teltek –
ahogyan a gyermek képes
szeretni az édesanyát. A
gyerekek versek, dalok,
előadások és táncok sorával
fejezték ki hálájukat és
szeretetüket annak, aki életet
adott neki és aki mind a mai
napig gondoskodik róla. Az
édesanyák mérhetetlenül
boldogok, meghatódottak és
hálásak voltak ezért az
élményért.
 A következő héten a környező
óvodákkal közösen
lebonyolítottuk a 13. alkalommal
megrendezett Napocska
Fesztivált. Minden környékbeli
óvoda bemutatott valami
érdekességet. Volt, aki verset
szavalt, volt, aki táncolt, míg
más színházi produkcióval
lépett fel, mert mindenkinek
máshoz van tehetsége. Igazán
jól kitalált egyveleg volt - ahogy
mondani szokták- „egy csepp
mindenből”. A műsort a fellépő
gyerekek és a közönség is
élvezte, így a vastaps sem
maradhatott el.

A hónap vége a Májusfa
kidöntésének megtekintésével
zárult, melyet egy rövid folklór
műsorral gazdagítottak
óvodásaink..
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Nyugdíjas
Egyesület –

AKTUÁLIS
HÍREK

A Szlovákiai Nyugdíjas Egyesület helyi
alapszervezetének és a Mozgáskorlátozottak
Szlovákiai Szövetségének 2025. április 29-én a
HMK-ban megtartott évzáró ülésén értékelték a
2024-es év időszakát, köszöntötték a jubilánsokat és
az elhunyt Visnyai Márta helyett egy új tagot (Kollár
Klára asszonyt) üdvözöltek. A szervezet
tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló beszámolót
Gabmayer úr, az elnökasszony, Csank Mária és Bial
asszony ismertette. A 2025-re vonatkozó tervek
között szerepelnek a rendszeres időközönként
megszervezett bizottsági ülések, egy számítógépes
tanfolyam „Az idősek digitális készségeinek
fejlesztése és szenior táblagépek kiosztása” címmel,
termálfürdőtúrák, városnéző túrák, járási szenior
sportnap, nyári tábor a gyerekekkel, valamint őszi és
karácsonyi összejövetelek megrendezése.
A „Digitális idősek” projekt fő célja a márciusi és
áprilisi időszakban a 65 évnél idősebbek és hátrányos
helyzetűek digitális készségeinek fejlesztése volt
oktatási képzéssel, melynek lezárásaként a sikeresen
elvégzők tabletet kaptak. 
Május 20-án a szervezet kirándulást szervezett a
magyarországi Mátra és a Bükk-hegység határán
található Bükkszéki Gyógy- és Strandfürdőbe.
A júniusi hónap is tele volt élményekkel,
tevékenységekkel és felejthetetlen pillanatokkal.
Június 18-án Rimaszombatban került megrendezésre
az idősek megmérettetése „Járási sportjátékok”
címmel, melyen a szervezet tagjai is részt vettek.
Aktív nyugdíjasaink ebben a hónapban egy városnéző
túra keretében a betléri Andrássy-kastélyt és az
Ochtinai-aragonitbarlangot (Mártonházi) is
meglátogatták.
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A FELEDI MŰVÉSZETI
ALAPISKOLA
TANULÓINAK

VERSENYSIKEREI

Fiatal Művészek Pódiuma, Nagyrőce,
2025.4.2 – Richard Radics /hegedű – EZÜST
SÁV
Fiatal Művészek Pódiuma, Poltár, 2025.4.4 –
Bíborka Sándorová / ének – EZÜST SÁV,
Tamara Ama Bálintová / ének – EZÜST SÁV, 
Fiatal Művészek Pódiuma, Rimaszombat,
2025.4.9 – Roland Horváth, Zara Tóth /
négykezes – BRONZ SÁV, Márton Béres, Zara
Tóth / négykezes – EZÜST SÁV, Hana Albertová,
Vladimír Obrtanec / négykezes – BRONZ SÁV
Fiatal Művészek Pódiuma, Tiszolc, 2025.4.11 –
Kristián Odler, Varga Máté Péter, Bari Milán,
Vojtech Juhász / kamarazene – elektronikus
zene – BRONZ SÁV
Zlatá strunka Eniki Beniki (regionális forduló),
Nyustya, 2025.4.13 – Gömöri Virtus
Néptáncegyüttes – BRONZ SÁV
Fiatal Táncosok Pódiuma, Nyustya, 2025.4.15
– Gömöri Virtus Néptáncegyüttes – alsó tagozat
– ARANY SÁV, Gömöri Virtus Néptáncegyüttes –
felső tagozat – EZÜST SÁV, Gömöri Virtus
Néptáncegyüttes – Solo duo tánc – Kristián
Odler, Boglárka Czikora – ARANY SÁV +
LAUREATE (díjnyertes), Modern tánc –
Essential Bašavel – nagy csoport – EZÜST SÁV,
Modern tánc – Díva – Klaudia Šerešová –
BRONZ SÁV, Modern tánc – Boy is mine – Jozef
Rácz, Jitka Ráczová – BRONZ SÁV, Modern tánc
– Barbie Girls – Lorena Schimmlerová, Elizabet
Carmen Oláhová, Klaudia Šerešová – BRONZ
SÁV, Modern tánc – Ez az ára – Emily Dávidová
– EZÜST SÁV, Modern tánc – Remix dance –
nagy csoport – BRONZ SÁV
Fiatal Művészek Pódiuma, Fülek, 2025.4.16 –
Roland Horváth, Csaba Berki, Patrik Čavnicky /
klasszikus kamarazene  – BRONZ SÁV
Talents for Europe (nemzetközi
hegedűverseny), Alsókubin, 2025.5.19 –
Richard Radics – 5. hely



Szerző: Janko Jesenský Alapiskola

ISKOLAI TEVÉKENYSÉGEK A
2024/2025-ÖS TANÉV 3.

NEGYEDÉVÉBEN

A második félévet hagyományosan a fantáziadús és vidám álarcok
farsangjával kezdtük.

A farsang után a szlovák sportélet jeles képviselőit köszönthettük iskolánkban. Mgr. Eva Murková, egykori
fedettpályás Európa-bajnok és 2-szeres ezüstérmes távolugró, az első nő Csehszlovákiában, aki átugrotta
a 7 méteres határt, egész napos testnevelési és sportoktatási órát tartott nálunk, melynek középpontjában
a gyermekek általános mozgás felkészítése állt. Kollégája, Mgr. Ján Tomko, minősített fizioterapeuta
kiváló előadásokkal készült a doppingellenes és függőséget okozó szerekről, amelyek sajnos egyre nagyobb
mennyiségben jelennek meg a világban. 

Februárban a 7-9. osztályos tanulók síoktatáson vettek részt a Penzión Pod Guglom síközpontban,
Mlynkyben. 

Vivien Šinková a 7.A osztályból és Bíborka Šándorová a 3.A osztályból részt vettek a Šaliansky Maťko
mesemondó verseny járási fordulóján. Bíborka a kategóriájában a 2. helyezést érte el, Vivien pedig egy szép
1. helyet szerzett, ami a kerületi fordulóra való továbbjutással járt. 

Az 5-9. osztályos tanulók az „Expert geniality show” elnevezésű versenyen tehették próbára tudásukat és
általános rátermettségüket. Ternocky Dávid, a 9.A osztály tanulója a Talentida.sk honlapon található
dicsőség galériában a legjobbak között szerepelt a „Dunától a Tátráig” című verseny témájában. 

Mint ahogyan tavaly, ebben az évben is ellátogatott hozzánk Mark Andrews, angol nyelvi lektor. A
tanulóknak lehetőségük volt interaktív órákon részt venni különböző témákban, úgy mint például az
Európai Unió, utazás, pénz, valamint a kiejtést javító és a szókincset bővítő tevékenységek. A tanulók
nagyon örültek Mark érkezésének, hiszen sok mondanivalójuk volt a számára.

A felső tagozatos tanulók vegyes csoportja részt vett a röplabda verseny járási fordulójában. Ternocky
Dávid „C”, Laura Kurekova, Alex Faragó, Sabina Czetnerová, Daniela Halgašová, Emily Dóšová, Vanesa
Bartková és Andrej Bari bronzérmet ünnepelhettek.

Bekapcsolódtunk a „Dobšinský mesevilága” című rajzpályázatba is, ahol a 4.A osztályos Tamira Amma
Bálintová a 3. helyet szerezte meg a járási fordulóban.

A „Hej, Morena, Morena,...” énekkel kihordták a községből a morénát a Lipka I. és Lipka II. folklór
együttes tagjai.

Az alsó tagozaton május 22-én megrendezett Családi nap a nyugalom, a sport és a tánc jegyében zajlott.
Örültünk, hogy eljöttek a szülők, nagyszülők, sőt tanulóink kistestvérei is.

Tanulóink, Alexandra Csomósová, Daniel Zsiros és Kristínka Czeneová részt vettek a Jan Bakoss-díj -
Tehetségek Galériája országos versenyen Besztercebányán, ahol éneküket független szakértő zsűri
értékelte. Alexandra Csomósová a 2. helyet szerezte meg.

Különleges vendéget köszönthettünk iskolánkon, a természettudós és tudományos újságírót, Mgr. Dušan
Valentát, aki érdekes és tudományos témákkal (Állati érdekességek, Naprendszer, Vulkánok, A legnagyobb
rejtélyek titkai, Miért látunk szellemeket?) tette kellemesebbé a tanulók számára a napot.  ·/·
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Szerző: Janko Jesenský Alapiskola

ISKOLAI TEVÉKENYSÉGEK A
2024/2025-ÖS TANÉV 3.

NEGYEDÉVÉBEN
A tanév utolsó hónapját a Nemzetközi Gyermeknappal kezdtük - az
alsó tagozaton különböző sportversenyek és sütögetés volt. A felső

tagozatosok számára pedig az Európai Gasztronómia Olimpiai
Napját rendeztük meg, amely a sportot, a versenyzést és az

ételkóstolással egybekötött európai kultúra felfedezését ötvözte.

Mint minden tanévben, az idén is sor került az osztálykirándulásokra. Az alsó tagozatos tanulók a
Kassai Repülőgép Múzeumot és a Kassai Gyermekvasutat látogatták meg. A felső tagozatos tanulók
meglátogatták a romantikus Szomolány várát, amely Szlovákia legfiatalabb vára, valamint egy közeli
méhészetben tettek látogatást.

A természet és a természeti törvények megismerésének keretében az iskola tanulóinak lehetőségük
volt megfigyelni a bogáncslepke hernyóit, azok bábbá alakulását, majd a bábból a felnőtt és
megerősödött pillangók szabadon engedését. 

Köszönet illeti kollégáinkat a közösen elért sikerekért. A tanév a végéhez közeledik, amikor is két hónap napsütés
és pihenés vár ránk. Felejthetetlen élményekkel teli, csodálatos nyári szünidőt kívánunk.
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Szerző: Szombathy Viktor Alapiskola

A Szombathy Viktor
Alapiskola második féléve

A Szombathy Viktor Alapiskola ezen félévét a sikersorozatok
évének mondhatjuk. 
Az Ipolyi Arnold Népmesemondó Verseny iskolai, majd a
regionális fordulóját követve a Gombaszögön
megrendezésre kerülő országos döntőre iskolánk egy
tanulója kapott meghívást. Az aranysávos Harkály Sofia
mesés történetével varázsolta el a hallgatóságot. 
A kitartó és áldozatos munka gyümölcse és a hosszú
délutánokon keresztül tartó felkészülés Nyitrán a Katedra
Irodalomverseny országos döntőjén 3. helyezést elérve
teljesedett ki, melynek becsületes harcosai Radics
Alexandra, Máté Jázmin és Plešivčák Gabriella voltak.
Lakatoš Anabela, Balog Žaneta és Rácz József pedig az 5.
helyezést zsebelték be.
A szavalni vágyóink a Tompa Mihály Országos Verseny
iskolai és járási fordulóján varázsolhatták el mind a zsűrit,
mind a nézőközönséget, olyannyira, hogy két alsó tagozatos
tanulónk, Béres Márton ezüstsáv és különdíj, Pál Lilien a
járási fordulón bronzsávos besorolást érdemelte ki. Az
országos megmérettetésen Borsos Rebeka 3. A, Figei István
6. A és Pelle Olivér 7.A osztályos tanulók vettek részt.
Értékek, kincsek, hagyományok nyomába eredtek a Pompás
Palócok. A lakiteleki Népfőiskola által megrendezett
Hungarikum vetélkedő döntőjén intézményünket Bódi
Boglárka, Pál Bianka és Tóth Emese képviselte. A csapat az 1.
helyet szerezte meg.
A NyelvÉsz vármegyei fordulóján Bódi Barbara, Vincze
Mátyás Péter és Varga Máté Péter képviselte iskolánkat, ahol
az ország legjobb nyelvészei mérték össze tudásukat.
Sikersorozatunk utolsó állomása a magyarországi
szervezésű fesztiválon kapott aranysávos minősítést,
melyet a Meseláda bábcsoport a Kezemben a kobakom című
előadásáért büszkén tudhat a magáénak.
De nemcsak magyar nyelven, hanem szlovákul, illetve angol
nyelven is folyt a vetélkedések hada. Ugyanúgy a Dobré
slovo, mint a Poznaj slovenskú reč megnevezésű
versenyeken is jelen voltunk. Varga Máté Péter a kerületi
fordulón 2. helyezést ért el. Így eljutott a Komáromban
megrendezésre kerülő Dobré slovo országos
megmérettetésére.
Az English Star iskolai fordulóján szintén megmutattuk,
mennyire jól tudjuk használni az angol nyelvi tudásunkat.  ·/·
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Szerző: Szombathy Viktor Alapiskola

A Szombathy Viktor
Alapiskola második féléve

A számok birodalmában is szép eredményt értünk el. A
Zrínyi Ilona nemzetközi matematikaverseny megyei
fordulóján Fejes Áron Csaba és Vincze Mátyás Péter vett
részt. A MatekÁsz Komáromban megrendezésre kerülő
vármegyei fordulóján Pelle Stefánia 5. helyre rangsorolta be
magát. A Pitagórász járási fordulóján Béres Márton és
Várady Caroline 4. A osztályos tanulók sikeres megoldók
voltak.
Borbás Dávid, Tokár Áron, Forró Kristofer 6. A és Barta
Dominik 9. A osztályos diákjainkat rabul ejtette Szlovákia
világa, hiszen a Földrajzi olimpiász iskolai
megmérettetésén az élen végeztek. 
A sportok szerelmesei is megtalálták a magukhoz közelálló
műfajt. Nagy öröm volt számunkra, hogy idén a
Rimaszombatban megrendezésre kerülő CO vetélkedőn
intézményünket képviselő nebulók a 19. helyen végeztek.
Fontosnak tartjuk a jeles napok, események megidézését is.
A ’48-as történések, a forradalom tavasza minden európai
nép számára jelentést hordoz. Nyolcadikosaink színvonalas
műsorát nézve a kor szelleme suhant végig
mindannyiunkon.
Idén a Költészet napját játékos formába öltöztettük. A
gyerkőcök nagy izgalommal várták, hogy az órák közötti
szünetekben, illetve az órák végeztével a községben
elhelyezett József Attila portréját megtalálva fényképet
készítsenek a költővel. 
Mint minden évben, az idén is megemlékeztünk
intézményünk névadójáról, Szombathy Viktorról.
Hagyományosan megrendeztük az író híres alkotásának, a
Száll a rege várról várra című kötetében fellelhető várak
múltjáról szóló tudásversenyt, amely a kreatív feladatok
miatt nagyon népszerű. Ezen a versenyen a szomszédos
iskolák tanulócsoportjai mérték össze tudásukat.
Sorolhatnánk még a sikersorozatokat jópár oldalon
keresztül, hisz tanulóink még számtalan versenyen,
projekten, akción tevékenykedtek kisebb-nagyobb sikerrel.
Az együtt megélt tanévnek immár vége. Jó képességű,
tehetséges, érdeklődő tanulók pihenni térnek.
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Szerző: Ing. Michal Kováč MAS Cerovina, o. z.

A MAS Cerovina sikeresen folytatja
a programozási időszakot

az eredmények önmagukért beszélnek
A MAS Cerovina Polgári Társulás, Mgr. Mihályi
Gábor PhD. vezetésével teljes elkötelezettséggel
folytatja a fejlesztési tevékenységek
megvalósítását a jelenlegi programozási
időszakban. Bár ez az időszak hivatalosan még
nem ért véget, az ebből származó eredmények
már ma is egyértelműen azt mutatják, hogy a
vidékfejlesztés támogatása rendkívül sikeres
folyamat.

Több mint 3 millió euró a vidék számára

A MAS Cerovina pályázatai keretében eddig közel 3
000 000 eurót sikerült újraosztani a régió
önkormányzatai, vállalkozói és polgári társulásai
között. Ezeket az összegeket számos
tevékenységre használták fel - a közinfrastruktúra
javításától kezdve a kulturális épületek felújításán
át a mikro- és kisvállalkozások támogatásáig.

A vállalkozók munkahelyeket és fejlődést hoznak

Különösen fontos a helyi vállalkozók támogatása,
akik nemcsak korszerűsítették létesítményeiket és
bővítették szolgáltatási kínálatukat, hanem új
munkahelyeket is teremtettek itt a régiónkban.
Pontosan ez a MAS egyik fő célkitűzése - az
emberek régióban való megtartása, a
foglalkoztatás fellendítése és a vidéki életminőség
javítása.

A példamutató Feled

Feled község a MAS Cerovina egyik aktív partnere.
Eddig a sikeres pályázatoknak köszönhetően 5
projektet valósítottak meg itt:

A mellékutcák közvilágításának
rekonstrukciója 
Innovatív szaktantermek a Janko Jesenský
Alapiskola és a Szombathy Viktor Alapiskola
intézményeiben
A község egyik központi részének
revitalizációja - kis piactér
A Janko Jesenský Alapiskola vidéki tanterme
Organikus építészeti motívummal épült
kilátótorony.

Társulásunk a bizonyíték arra, hogy ha a helyi
önkormányzat, a civil társadalom és a
magánszektor egyesíti erőit, nagy dolgokat lehet
elérni.

A MAS Cerovina területén megvalósuló
projektek áttekintése

A „PRV” program keretében 28 projektet
valósítottunk meg Balogfalva, Óbást, Simonyi,
Feketepatak, Újbást, Jeszte, Détér, Serke, Feled,
Jánosi és Almágy községekben. (Megvalósított
vállalkozói projektekkel rendelkező települések:
Feled, Jánosi, Gortvakisfalud, Simonyi, Darnya,
Ajnácskő, Balogfalva). A térségben ezen
vidékfejlesztési program keretében mintegy 1,8
millió euró került befektetésre, ami 7 munkahely
létrehozásához járult hozzá.
Az „IROP” program keretében pedig 22 projektet
valósítottunk meg Feled, Feketepatak, Almágy,
Jánosi, Ajnácskő, Kisgömöri, Óbást és Gernyő
községekben. (Megvalósított vállalkozói
projektekkel rendelkező települések: Serke,
Feled, Újbást, Gortvakisfalud). Az IROP program
révén közel 1 millió eurót osztottak szét a MAS
Cerovina területén, a támogatott projekteknek
köszönhetően pedig 8 új munkahely jött létre.
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A tűzoltók beavatkoztak – jelenti az Önkéntes
Tűzoltó Egyesület parancsnoka

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai részt vettek a
tavaszi tűzoltásban hétfőtől vasárnapig...

6.sz. beavatkozás – Műszaki mentés (2025.4.7.)
a bánrévei átkelőnél - Járművek fertőtlenítése, a
szolgálat estétől reggelig tartott (22:00-6:00).
7.sz. beavatkozás - Erdőtűz (2025.4.11.) Jéne
községben nehéz terepen - 19:33-kor hívtak
minket és 20:05-re érkeztünk a helyszínre, a
Rimaszombati Tűzoltó és Mentési Testület és a
csízi Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel együtt
avatkoztunk be.
8.sz. beavatkozás - Szeméttűz (2025.6.14.)
Feleden, a Szövetkezeti utca egyik udvarán -
23:55-kor hívtak minket, 10 perccel később
érkeztünk a helyszínre, a Rimaszombati Tűzoltó
és Mentési Testület tagjaival együtt avatkoztunk
be.
9.sz. beavatkozás - Műszaki mentés (2025.6.23.)
kidőlt fa a Várgede felé vezető úton az
Aduspusztán - 22:35-kor hívtak minket és
22:55-kor érkeztünk a helyszínre. Egyedül
avatkoztunk be.
10.sz. beavatkozás - Tűz a gabonaföldön
(2025.6.27.) Serke községben - 17:17-kor hívtak
minket és 17:32-kor érkeztünk a helyszínre
elsőként. Ezt követően a rimaszombati tűzoltók
is megérkeztek.
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3. Labdarúgótorna U11 
Nagyrőce Polgármester Kupa 2025.1.4
7.hely - FK Feled

U-13 Teremlabdarúgó Torna 
Feled Polgármester Kupa 2025.1.25
7. FK Feled A
8. FK Feled B

Téli Kupa U-19 2025.2.1
FK Feled - FC 98 Ajnácskő 13:3
Góllövőink: Zagyi M. 4, Berki S. 3, Balog N. 2, Ruszó P. 2, Berki F., Bari R.

U-9-es Torna Nyustya 2025.2.8 - 5. helyezés

U-15-ös Torna 2025.2.8
4. FK Feled B
5. FK Feled A
Legjobb játékos: Váradi Dominik - FK Feled

U-9 Teremlabdarúgó Torna „Varga Gyula Emléktorna” 2025.2.15
2. FK Feled

U-11-es Teremlabdarúgó Torna „Varga Gyula Emléktorna” 2025.2.15
4. FK Feled
Legjobb kapus: Faragó Patrik - FK Feled 

U-13-as Teremlabdarúgó Torna Nyustya 2025.2.22 - 4. helyezés

„Öregfiúk” Teremlabdarúgó Torna 
Feled Polgármester Kupa 2025.3.9
1. STAVINA Feled
6. FK Feled

SPORTHÍREK -
FK FELED -

EREDMÉNYEK



Üdvözöljük az
újszülötteket
Kovács Karolina Kincső  2024.12.18
Kováčová Hana 2025.01.02
Baláž Filip 2025.02.24
Bariová Gizela 2025.04.03
Imreczeová Dorina 2025.05.14

Gratulálunk a friss
házasoknak
Bc. Juraj Bernáth és Mária Garajová 2025.05.10
Ladislav Balogh és Boglárka Gyurcsó 2025.06.07

Búcsúzunk az
eltávozottaktól
Balázs František 2024.12.09 (66)
Visnyaiová Marta 2024.12.27 (69)
Ulická Alica 2025.01.13 (80)
Juhaniaková Vlasta 2025.01.14 (55)
Bariová Mária 2025.01.18 (81)
Koósová Vilma Mgr. 2025.01.29 (83)
Balogová Irma 2025.02.05 (84)
Barcziová Júlia 2025.02.10 (82)
Lakatoš Jozef 2025.02.20 (55)
Kureková Verona 2025.03.07 (93)
Ádám Pavel 2025.03.19 (64)
Botoš Robert 2025.03.21 (52)
Miklošková Helena 2025.04.03 (80)
Veresová Viera 2025.04.09 (86)
Váradiová Mária 2025.04.30 (70)
Danyi Ernest 2025.05.13 (80)
Gregorová Edita 2025.05.31 (65)
Spevák Gejza 2025.06.01 (89)

Jubilálók
60

Berki Alexander, Kovács Alfréd, Kókaiová Eva,
Tiffinger Jozef, Vilhan Martin, Barczi Štefan,
Kókai Oskar, Beňová Marta, Szitaiová Alžbeta,
Szekeres Barnabáš, Köböl Zoltán, Salay Ivan,
Kusza Július, Bálint Tibor, Szekeres Jozef, Lukács
Róbert, Barta Ladislav, Drdol Ján, Mag Gabriel,
Šerešová Šarolta, Kováčová Eleonóra, Berki
Gustáv, Pusztai Stanislav, Mihály Štefan,
Vantruba František

65
Brunovská Eva, Pálová Agnesa, Bődová Anna,
Albertová Viera, Lakatošová Elena, Ivaníková
Anna, Gombošová Jana, Juhaniaková Anna,
Tóthová Eva, Bolyky Ladislav, Albertová Irma,
Betteš Tibor, Feledy Gyöngyi, Sótérová Flóra,
Ráczová Izolda, Czeneová Magdaléna, Jakab
Ladislav, Ráczová Helena, , Balog Ján, Parobek
Pavel, Kureková Zdenka, Danyi Ivan, Bariová
Šarolta, Veresová Marta, Vargová Alžbeta,
Belasová Barbora

70
Balogová Eva, Berki Jozef, Szitai Július, Zagyi
Jozef, Zimanová Agáta, Balogová Eva, Köböl
František, Habodászová Mária, Katiová
Magdaléna, Kureková Helena, Motošková Irena,
Mogécz László, Szabó Štefan

75
Gálová Šarlota, Pančíková Elena, Brozman Štefan,
Bial Otto, Križo Ladislav, Jamnický Ján, Bialová
Helena, Križová Kamila, Csomorová Alena,
Tóthová Júlia, Tučeková Marcela

80
Hulinová Jaroslava, Górász Jozef, Hanák Imrich,
Danyi Aladár, Ráczová Magdaléna, Kureková
Mária, Szajková Helena

85
Somogyi Mikuláš, Pataki Pavel, Bódiová Edita,
Feledyová Margita, Szabó Elemír, Kaličiak Štefan

90
Vengrínová Anna, Mišuráková Irena, Mihályi
Alfréd

Jesenčania - Felediek, információs kiadvány. Évente 2 alkalommal jelenik meg. Kiadja Feled község
önkormányzata, azonosító szám: 00318833. Cím: Sobotská 10, 980 02 Jesenské, tel. elérhetőség: 047/58
11 277, e-mail: infocentrum@jesenske.sk. Nyelvtani, stilisztikai és grafikai szerkesztés: Silvia
Borsosová. Nyomda: LI-NOX s.r.o. Rimaszombat. Szerzői jog fenntartva. A szövegek, fényképek és
grafikák terjesztése csak a kiadó írásos engedélyével lehetséges. A kiadó fenntartja a jogot, hogy a
cikkeket rövidítse, szerkessze vagy ne tegye közzé.


